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2.01. Â ìåøêå 101 êîíôåòà. ìàëûø è Êàðëñîí èãðàþò â òàêóþ èãðó: ïî î÷åðåäè � ïåðâûì Ìàëûø, âòîðûì
� Êàðëñîí, � îíè áåðóò èç ìåøêà îò 1 äî 10 êîíôåò. Êîãäà âñå êîíôåòû ðàçîáðàíû, èãðîêè ïîäñ÷èòûâàþò
âçÿòîå ÷èñëî êîíôåò. Åñëè ýòè ÷èñëà âçàèìíî ïðîñòû, òîãäà âûèãðûâàåò Ìàëûø, åñëè íåò � Êàðëñîí. Êòî
âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå è êàê åìó èãðàòü? Çàìå÷àíèå. 1. Êàæäûé ïîëó÷àåò õîòÿ áû îäíó êîíôåòó.
2. ×èñëà íàçûâàþòñÿ âçàèìíî ïðîñòûìè, åñëè ó íèõ íåò îáùèõ äåëèòåëåé, êðîìå åäèíèöû.

2.2. Èìåþòñÿ òðè îäèíàêîâûõ êóáèêà è ëèíåéêà ñ äåëåíèÿìè. Êàê áåç âñÿêèõ âû÷èñëåíèé íàéòè äëèíó
áîëüøåé äèàãîíàëè êóáèêà?

2.03. Äâà ÷åëîâåêà ñîáðàëèñü ïîóæèíàòü. Îäèí èç íèõ ïðèíåñ 3 îãóðöà, äðóãîé � 2. Òóò ê íèì ïîäîøåë
òðåòèé ÷åëîâåê, ïîïðîñèë ó íèõ ïîåñòü, ñêàçàâ ïðè ýòîì, ÷òî îí çàïëàòèò çà åäó. Âñå ñúåëè ïîðîâíó, ïîñëå
÷åãî òðåòèé îñòàâèë 5 äîëëàðîâ è óøåë. Êàê ïåðâûì äâóì ðàçäåëèòü ýòè äåíüãè?

2.04. Âàñÿ íàïèñàë íà äîñêå ïðèìåð íà óìíîæåíèå äâóõ äâóçíà÷íûõ ÷èñåë, à çàòåì çàìåíèë â íåì âñå
öèôðû áóêâàìè, ïðè÷åì îäèíàêîâûì öèôðàì ñîîòâåòñòâóþò îäèíàêîâûå áóêâû, à ðàçíûì � ðàçíûå. Â
èòîãå ó íåãî ïîëó÷èëîñü ðàâåíñòâî: AB × CD = EEHH. Äîêàæèòå, ÷òî îí îøèáñÿ.

2.05. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:

26 · 25− 25 · 24 + 24 · 23− 23 · 22 + 22 · 21− 21 · 20 + 20 · 19− 19 · 18 + 18 · 17− 17 · 16 + 16 · 15− 15 · 14

2.06. Êîãäà âåëîñèïåäèñò ïðîåõàë
2
3
ïóòè, ëîïíóëà øèíà. Íà îñòàëüíîé ïóòü ïåøêîì îí çàòðàòèë âäâîå

áîëüøå âðåìåíè, ÷åì íà âåëîñèïåäíóþ åçäó. Âî ñêîëüêî ðàç âåëîñèïåäèñò åõàë áûñòðåå, ÷åì øåë?
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ÄÎÏÎËÍÈÒÅËÜÍÛÅ ÇÀÄÀ×È

2.07. Íà ëèñòå áóìàãè íàïèñàëè ïîäðÿä âñå ÷èñëà îò 1 äî 1000. Ñêîëüêî öèôð 3 áóäåò ïðè
ýòîì èñïîëüçîâàíî?

2.08. Ó÷èòåëü çàäàë íà äîì òàêóþ çàäà÷ó: äåëèòñÿ ëè íàöåëî íåêîòîðîå (çàäàííîå ó÷è-
òåëåì) ÷èñëî íà 2, íà 3 è íà 6? Íà ñëåäóþùåì óðîêå îí âûçâàë Ïåòþ, è Ïåòÿ ñêàçàë ¾ß
çàáûë, êàêîå ÷èñëî íàì çàäàëè è äåëèë äðóãîå ÷èñëî. Äâà ðàçà äåëåíèå âûøëî áåç îñòàòêà,
à îäèí ðàç áûë îñòàòîê¿. Ó÷èòåëü, íå ãëÿäÿ íà Ïåòèíî ÷èñëî, ñêàçàë: ¾Òû îøèáñÿ¿. Êàê
îí äîãàäàëñÿ?

2.09. Ñåìü øàïîê ñòîÿò äîðîæå âîñüìè øàðôîâ. ×òî äîðîæå: âîñåìü øàïîê èëè äåâÿòü
øàðôîâ?

2.10. Êàê îò øíóðà â 2/3 ìåòðà îòðåçàòü ïîëìåòðà, íå èìåÿ ïîä ðóêàìè ìåòðà?
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